

ПАМЯТИ ЕЛЕНЫ ДЕНИСОВНЫ ПИЛИПЕНКО



15 января 2016 года оборвалась жизнь Елены Денисовны Пилипенко

Переступил грань вечности известный и уважаемый в Северском крае человек, чьи призвание учителя и талант воспитателя и наставника молодежи, общественного деятеля и организатора служат образцами для современников.

Пилипенко Елена Денисовна родилась 25 ноября 1932 года в селе Денисовка Суземского района Брянской области (Россия) в семье колхозников. Волею судьбы вся ее жизнь прошла на Черниговщине. Она пережила ужасный период войны, плена и голода, когда ее ребенком угнали в Германию. Позже она перенесла страшные инфекционные болезни послевоенного времени. Но несмотря на все эти нечеловеческие жизненные испытания, Елена Денисовна выстояла и не сломалась.

Благодаря повышенной стипендии училась в Прилуцком педагогическом училище, которое закончила в 1954 году. После окончания училища ее направили в село Оленевку Борзнянского района, где она стала воспитателем Оленевской средней школы, а позже — старшим воспитателем Борзнянского специнтерната. В 1955 году вышла замуж и переехала в село Дубровное Городнянского района. В 1964 году закончила заочное отделение Черниговского пединститута и работала в Дубровнинской школе учителем математики, русского языка и литературы, учителем младших классов. Руководила сельским хором и была редактором общекрестьянской газеты “За добробут”. В 1961 году за активную жизненную и общественную позицию была избрана председателем Смичинского сельского совета. С 1965-го работала инструктором орготдела Городнянского райкома партии. С 1973

года и до выхода на пенсию была председателем партийной комиссии при райкоме партии. Активно участвовала в художественной самодеятельности района, в частности, первой возглавляла ансамбль “Ветеран” при Городнянском районном доме культуры. За добросовестный труд была награждена многими медалями и почетными грамотами.

Любящая мать, заботливая бабушка, Елена Денисовна всю себя отдавала семье. Она прекрасно воспитала двух своих детей, которые стали чуткими людьми и добились успеха в жизни. Ее сын Валерий — главный научный сотрудник Института социологии Национальной академии наук Украины, доктор социологических наук, профессор, академик Нью-Йоркской академии наук, действительный член Украинского союза “Интеллект нации”, академик Академии политических наук, а дочь Валентина — глава Городнянского районного управления юстиции.

Елена Денисовна Пилипенко была энергичным человеком и всю свою жизнь посвятила общественной работе. Она имела отзывчивое сердце и особое умение общаться с людьми, понимать их и помогать им. Ее общительность, душевность и искренность в общении привлекали многих. Люди ценили ее порядочность, надежность и верность. Добрая и светлая память о Елене Денисовне навсегда сохранится в наших сердцах.